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SPD-Anhänger wollen keinen Rücktritt von Martin Schulz

Berlin, 01.10.2017, 00:00 Uhr

GDN - 64 Prozent der SPD-Anhänger sind dafür, dass Martin Schulz Parteichef bleibt. Das ergab eine Umfrage des
Meinungsforschungsinstituts Emnid für die "Bild am Sonntag". 

35 Prozent fordern hingegen seinen Rücktritt. 51 Prozent der SPD-Wähler glauben zudem, dass die neue SPD-Fraktionsvorsitzende
Andrea Nahles die Partei wieder zum Erfolg führen kann. 43 Prozent der Befragten sagten, das sei nicht der Fall. Für die Umfrage
hatte das Meinungsforschungsinstitut Emnid am 28. September genau 506 Personen befragt. Die Auswahl der Befragten soll
"repräsentativ" sein, so das Institut.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-95416/spd-anhaenger-wollen-keinen-ruecktritt-von-martin-schulz.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
United Press Association, Inc.
3651 Lindell Road, Suite D168
Las Vegas, NV 89103, USA
(702) 943.0321 Local
(702) 943.0233 Facsimile
info@unitedpressassociation.org
info@gna24.com
www.gna24.com 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-95416/spd-anhaenger-wollen-keinen-ruecktritt-von-martin-schulz.html
mailto:info@unitedpressassociation.org
mailto:info@gna24.com
http://www.gna24.com/
http://www.tcpdf.org

